ZPRÁVA  GARANTA  ZÁVODU CTL 05213

Ve dnech 27. – 29.5.2005 se na Brněnské přehradě uskutečnilo Mistrovství České republiky družstev. Pořadatelem tohoto závodu byla TJ. Lodní sporty Brno, jachetní oddíl. Pro tento závod byl vypsán následující časový plán:

Pátek 27.5.2005


8,00  – 
9,00
Registrace družstev







9,30
Zahájení závodu





11,00 -
19,00

Rozjížďky

Sobota 28.5.2005



8,00
Setkání kormidelníků





 9,00 - 
20,00

Rozjížďky

Neděle 29.5.2005



8,00
Setkání kormidelníků





9,00 -
15,00

Rozjížďky

15.30              Slavnostní vyhlášení výsledků

Závodu se zúčastnilo celkem   5 družstev. Ve sboru „umpires“ pracoval jeden rozhodčí z Anglie ( Bill Brotbank – který před časem naše rozhodčí pro rozhodování na vodě školil). Pro rozhodování na vodě byly k dispozici dva čluny. Předpověď počasí na dobu konaní mistrovství nebyla příliš příznivá. Naštěstí nefungovala zcela přesně. Vítr většinou začínal po desáté hodině, což posouvalo start první rozjížďky dne oproti časovému plánu.. Organizace závodu však byla na dobré úrovni, střídání posádek probíhalo bez problémů a závodní komise na změny povětrnostních podmínek reagovala okamžitě a snažila se využít toho větru, který byl k dispozici. Důsledkem toho bylo, že se podařilo odjet maximální počet rozjížděk, které se vůbec daly uskutečnit a závod tak mohl být platný jako Mistrovství republiky. Lodě třídy 420 byly zajištěny pořadatelem. Jejich technický stav byl na solidní úrovni. S ohledem na tropická horka, která byla po všechny dny závodu uvítali závodníci plátěné přístřešky, zajištěné pořadatelem, které vytvořily tolik potřebný stín pro posádky čekající na start v rozjížďce. Přestože současně s tímto mistrovstvím probíhal veletrh ohňostrojů a na části pozemku TJ. Lodní sporty Brno byli nastěhováni pyrotechnici na úrovni závodu se to neprojevilo. Potěšitelné bylo, že se na startu tohoto závodu objevila i třída  2.4M (olympijská třída pro paraolympiádu), která jela jen v sobotu a v neděli, ne ovšem jako závod družstev, ale byl to pro ně pohárový závod.

  Na závěr bych rád konstatoval, že TJ. Lodní sporty stály u zrodu soutěží družstev a dvojbojů jednotlivců a za řadu sezón si dokázaly vybudovat kádr spolupracovníků, kteří jsou schopni takoví závody uskutečnit v odpovídající kvalitě. Co je obzvláště potěšitelné je věkový průměr rozhodčích, kteří tyto závody řídí. Garantem tohoto závodu měl být původně MUDr. Miloš Láznička, který se z osobních důvodů nemohl tohoto závodu zúčastnit. Proto jsem byl dodatečně pro tento závod  jmenován garantem.   

           V Brně dne 29.5.2005

                                                                                                         Doc.Ing. Milan Chmelař,CSc.

                                                                                                              garant závodu     

